



Nr. 1781/17.02.2025

Bd. A.I. Cuza - Nr. 14 -SLATINA-Județul Olt - Cod 230025 • Tel : 0249 / 43.10.80 - 43.11.01 - 43.28.07 • Fax : 43.11.22

PROCES – VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a
CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT
convocată de îndată în data de 17.02.2025

în temeiul prevederilor art. 178 alin. (2) din Ordonanța de urgență a
Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și
completările ulterioare

Sunt prezenți la lucrările ședinței: Președintele Consiliului Județean, domnul Marius OPRESCU și 26 de consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt: domnul Virgil DELUREANU și domnul Ionuț-Cătălin IVAN) precum și Secretarul General al Județului, domnul Gabriel BULETEANU.

Au absentat domnii consilieri județeni: Gigi-Nicolae GHENCEA, Gabriel BRANIȘTE, Toma PRUNĂ, Titu VÎRBAN și Ovidiu PĂTRU.

Domnul **Marius OPRESCU, Președintele Consiliului Județean Olt**, conduce lucrările ședinței și precizează că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Domnii consilieri județeni au în mape,

Proiectul Ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Olt în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în vederea exercitării votului pentru ajustarea tarifelor aferente serviciilor de salubritate de pe raza județului Olt prevăzute în Contractele de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 2542/06.12.2021

Inițiator: domnul Marius OPRESCU – Președintele Consiliului Județean Olt

Prezintă: domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președintele al Comisiei pentru Organizarea și Dezvoltarea Urbanistică, Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, Conservarea Monumentelor Istorice și de Arhitectură

La ședință au participat consilierii județeni, reprezentanții Consiliului Județean care asigură activitățile legate de organizarea și desfășurarea întrunirii, directorii sau șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, precum și reprezentanții mass-media.

Domnul Președinte menționează că materialele cu privire la ordinea de zi se accesează din tablete fiind disponibile pe pagina de internet www.cjolt.ro la secțiunea Consiliul Județean – Ședințele Consiliului Județean Olt - 2025 - Sedinta extraordinara C.J. Olt – 17 februarie 2025.

Se supune la vot de către domnul Președinte ordinea de zi.

Se aprobă cu 27 voturi „PENTRU”.

Domnul Președinte dă cuvântul Secretarului General al Județului, domnului Gabriel BULETEANU pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Olt convocată în data de 30.01.2025.

Procesul verbal se aprobă 27 voturi „PENTRU”.

Se trece la **ordinea de zi**.

- **Proiect de hotărâre** pentru acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Olt în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în vederea exercitării votului pentru ajustarea tarifelor aferente serviciilor de salubritate de pe raza județului Olt prevăzute în Contractele de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 2542/06.12.2021

Domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Virgil DELUREANU și domnul consilier județean Viorel ROGOJINARU precizează că nu vor participa la procedura de vot a acestui proiect pentru a evita un posibil conflict de interese.

Având în vedere că proiectul se referă la persoane nominalizate, domnul Marius OPRESCU, Președintele Consiliului Județean Olt, propune pentru celeritate procedura votului deschis.

Se supune la vot procedura de vot deschis și se aprobă cu un număr de 27 voturi „PENTRU”.

Domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președintele al Comisiei pentru Organizarea și Dezvoltarea Urbanistică, Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, Conservarea Monumentelor Istorice și de Arhitectură prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.

Se supun la vot, pe rând, articolele 1 și 2 și se aprobă cu 25 voturi ”PENTRU” și 2 neparticipări la procedura de vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Virgil DELUREANU și domnul consilier județean Viorel ROGOJINARU pentru a evita un posibil conflict de interese.

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu 25 voturi ”PENTRU” și 2 neparticipări la procedura de vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Virgil DELUREANU și domnul consilier județean Viorel ROGOJINARU pentru a evita un posibil conflict de interese.

Ultimul punct pe ordinea de zi: Propuneri, întrebări, interpelări.

Nemaifiind alte propuneri, întrebări, interpelări, Domnul Președinte declară închise lucrările ședinței.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI
Gabriel BULETEANU

Întocmit, Consilier superior
Ilie-Iulian IONICĂ